
1) Найдите S полную и V правильной 6-ной призмы, сторона основания которой равна 12, а высота — 10.             2) Сторона основания правильной 4-угольной призмы = 7 см, а диагональ  призмы образует с плоскостью основания угол 45º. Найдите: а) диагональ призмы; б) угол между диагональю призмы и плоскостью боковой грани; в) площадь сечения призмы плоскостью, проходящей через сторону нижнего основания и противоположную сторону верхнего основания.


3) Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 3 и 4. Площадь ее поверхности равна 132. Найдите высоту и объем призмы.                                                                         


4) В правильной треугольной призме все ребра равны 5см. Найти синус угла  ВA1С.


5) Найти V наклонной 4-угольной призмы (основание – ромб с большей диагональю 16см и стороной 10см), у которой боковое ребро равно 13см и составляет с плоскостью основания угол 60º.

















1) Найдите S полную и V правильной 3-ной призмы, сторона основания которой равна 15, а высота — 12.                                                                              2) Диагональ правильной 4-угольной призмы равна  10 см,  и образует с плоскостью боковой грани угол 30º. Найдите:       а) сторону основания призмы; б) угол между диагональю призмы и плоскостью основания; в) S сечения призмы, проходящего через сторону верхнего основания и противоположную сторону нижнего основания.                            3) Основание прямой призмы – ромб со стороной 5 см и тупым углом 120°. Площадь боковой поверхность  призмы = 240 см2. Найти площадь сечения призмы, проходящего через боковое ребро и меньшую диагональ основания.                       4) В правильной 6-угольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1 все ребра равны 1. Найдите тангенс угла АD1D.


5) Найти V наклонной треугольной призмы (стороны основания = 15см, 8см, 17см), у которой боковое ребро равно 11см и составляет с плоскостью основания угол 45º.
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